

新春走基层

多举措应对节前办事高峰
确保业务提速、提质、提量

本报讯(记者 崔敬)近日,获嘉县政务服务中心迎来新一轮办事高峰期。1月16日,记者了解到,获嘉县行政审批和政务信息管理局积极采取应对措施,确保获嘉县政务服务中心业务提速、提质、提量。

近来,获嘉县政务服务中心平均日接待办事量300余人次,特别

是税务、社保、出入境等窗口,接待办事量持续攀升。为此,各窗口单位安排专人配合做好排队叫号和政策解答等工作,根据实际情况落实延时服务、预约服务等,让群众办事更方便。

当地全力推行政务服务平台,工作人员积极引导企业和群众选择网上

办、掌上办等办理方式,并发放一次性告知单400余份,减少企业和群众等候时间。

据了解,获嘉县政务服务中心派专人对机器设备进行检修,发现异常立即修理调配,确保安全正常使用。此外,“工会驿站”“母婴室”“便民柜”等人性化服务场所用具齐全,最大限

度方便群众使用。

进入1月份以来,获嘉县行政审批和政务信息管理局坚持领导带头,全天候巡查,靠前服务,及时排查、了解群众诉求,进一步加大矛盾纠纷化解力度,发现问题立即解决。目前,无一例投诉事件与治安事件发生。

携手送福利
老人乐开花

本报讯(记者 李蕊)1月16日,红旗区洪门镇新兴社区联合爱心企业为辖区80岁以上老人送去550斤香油和2800斤长寿面作为新春福利。

“这是送给您的香油和长寿面,您拿好了。”社区工作人员边说边将新春福利递给老人。

一位姓王的老人一边接住新春福利一边激动地说:“香油和长寿面对老人来说非常实惠,家里平时做饭离不开,用起来很方便。”他还说,社区逢年过节都会给老人发福利,老人吃在嘴里,乐在心里,生活越来越美好!

据了解,下一步,新兴社区将持续关注关心关爱老人,把温暖送到每一位老人身边,让他们都能乐享晚年。

开展“大学生向基层报到”志愿服务活动
倾情服务居民成为社区工作“好帮手”

本报讯(记者 申长明)1月16日,记者了解到,红旗区文化街道学府社区开展了“大学生向基层报到”志愿服务活动。大学生志愿者通过参加“大学生向基层报到”志愿服务活动,不仅丰富了他们的假期生活,还培养了他们的责任感与实践能力。

据了解,参加此次志愿服务活动的大学生志愿者帮助社区分担工作(如图),为社区居民办了不少实事。大学生志愿者和社区工作人员一起完成了独生子女认证工作,他们还积极参与社区宣传工作,为广大居民普及法律知识,增强群众的安全意识。参加人才招聘志愿服务,在招聘会现场帮助维护秩序,耐心解答求职者的疑问。

与此同时,大学生志愿者还参与了环境卫生清扫与资料统计工作,协助社区做好其他工作。



据学府社区相关负责人介绍,此次志愿服务活动紧密联系校园和社会,让大学生志愿者有更多机会用实际行动来回馈社会。大学生志愿者收获了成就感,居民收获了满意感,社区

收获了温馨感。未来,学府社区将继续开展这样的志愿服务活动,期待并欢迎更多的大学生志愿者参加,为社区贡献力量,共同创造更加美好的社区环境。

挥毫泼墨写对联
翰墨飘香迎新春

本报讯(记者 李蕊)1月15日,在新春佳节即将到来之际,高新区振中街道正阳社区的书画艺术名家、书画爱好者齐聚隆基枫华源小区,为辖区居民写对联、送祝福。

当日,该社区首先举行了“正阳社区书画艺术交流培训基地”揭牌仪式。之后,书画艺术名家、书画爱好者现场开展“翰墨飘香迎新春”活动,他们笔走龙蛇,挥毫泼墨,一副副火红的春联就写好了,社区工作人员将这些饱含祝福之意的春联送往辖区居民家中。

社区有关人员表示,书画艺术在丰富居民精神生活、促进邻里和谐方面发挥了积极作用,进一步满足了居民对美好生活的追求。

敬老爱老献真情 温暖乡村老人心

本报讯(记者 申长明)1月15日,卫辉市桂花树爱心志愿服务队志愿者走进凤泉区耿黄镇南张门村开展了一场充满温情的敬老爱老活动,为当地老人免费理发,并为老人烹饪了“爱心大锅菜”(如图)。

活动当天,负责理发的“新乡好人”赵军华带领义务理发团队的志愿者迅速支起桌椅,准备好理发工具。一把把剪刀在他们手中灵活飞舞,老人原本有些凌乱的头发变得整齐利落。志愿者一边理发,一边与老人亲切交谈。

与此同时,“中国好人”孔祥卫带领烹饪“爱心大锅菜”的志愿者也在紧张有序地忙碌着。他们分工明确,有的洗菜,有的切菜,有的生火……新鲜的蔬菜、美味的肉块在大锅中不断翻炒。

不一会儿,浓郁的香味便飘散开来。为了让老人吃得健康、吃得开心,志愿者在食材的选择和烹饪的细节上



热气腾腾的“爱心大锅菜”

都下足了功夫。

志愿者将一碗碗装满爱心的大锅菜端到老人手中,还贴心地为行动不便的老人送餐上门。大家围坐在一起,边吃边聊,现场充满了温馨与欢

乐。“这样的活动真是太贴心了,让村里的老人感受到了社会的关爱。”“新乡好人”郑荣新说,此次活动不仅为老人提供了实实在在的帮助,更让他们在精神上得到了慰藉。